Прием в школу на 2015-2016 учебный год

Прием граждан в общеобразовательную организацию осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 N 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Приказом Министерства образования и науки России от 22.01.2014 N 32 «Об утверждении Порядка приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования», локальными актами общеобразовательных организаций, регламентирующими прием граждан.
В соответствии с указанными документами прием документов для зачисления в первый класс будет осуществляться:
С 1 февраля до 30 июня – для детей, проживающих на закрепленной территории;
С 1 июля до момента заполнения свободных мест, но не позднее 05 сентября – для детей, не проживающих на закрепленной территории.
 Пунктами подачи заявления являются  муниципальные общеобразовательные учреждения Талицкого городского округа, осуществляющие образовательную деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования.
В приеме может быть отказано только по причине отсутствия свободных мест.
В случае отсутствия мест в образовательной организации родителям (законным представителям) ребенка необходимо обратиться в Управление образования Талицкого городского округа для решения вопроса о его устройстве в другую общеобразовательную организацию.
 Информация о закрепленных территориях (Постановление Управления образования Талицкого ГО от 26.02.2014 № 14 « О закреплении муниципальных казенных общеобразовательных учреждений за улицами и территориями Талицкого городского округа» и Постановление Управления образования Талицкого ГО  от 20.01.2015 № 1 «О внесении изменений в постановление Управления образования Талицкого городского округа от 26.02.2014 №14 «О закреплении муниципальных казенных общеобразовательных учреждений за улицами и территориями Талицкого городского округа») размещена на информационных стендах, сайтах школ, сайте Управления образования в разделе «Документы».
  В случае отсутствия адреса проживания ребенка в Постановлениях, родителям (законным представителям) необходимо обратиться в Управление образования для решения вопроса устройства ребенка в общеобразовательную организацию.

Адрес Управления образования: г.Талица, ул. Луначарского, д.№57, 

телефон 2-87-02. Ведущий специалист Управления образования Сапегина Светлана Юрьевна.
 

